
Slovenski utrinki na Duna TV - 10. januar 2019 
 

V četertek 10. januara zrankoma v 6:45 si leko na televizijskom programi Duna TV 

poglednete nauvo oddajo Slovenski utrinkov. Če zamidite, bau oddaja na programi 

znauvič gnaki den zadvečerka v 13:20 na kanali Duna World. Tisti, šteri mate doma 

slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četertek 17. januara na Sloveniji 1 v 

14:40. 
V etoj oddaji se spravlamo s štirimi temami. Na začetki vam s pomočjauv arhivski kejpov 

nutpokažemo, ka vse se je lanjsko leto godilo s Slovencami na Vogrskom. Pri nas leko 

vidite politične pa kulturne dogodke, programe najmlajši pa najstarejši Slovencov, pa vse 

vekše oblejtnice. Vejpa kak pravijo, začetek januara je pravi cajt za premišlavanje o 

preminaučom leti. 

Dale vam nutpokažemo, kak so lani na monoštrskom Generalnom konzulati svetili den 

same svoje Republike Slovenije. Na srečanji je spejvo varaški Komorni zbor, generalni 

konzul Boris Jesih pa je naznano, ka v nauvom leti dvej slovenski firmi prideta v Porabje. 

Na konci lanjskoga leta so se vörnicke v Števanovci spominali na pokojnoga plebanoša 

Lajoša Markoviča, šteri so duga desetlejtja gordržali slovensko rejč v svojoj fari. Med 

svetešnjov mešov sombotelskoga püšpeka Jánosa Székelya so blagoslovili spominsko 

tablo nekdešnjoga dühovnika Markoviča. 

Na konci oddaje vas pelamo v prekmurske Renkovce, gde je gdasvejta živelo sploj dosta 

kupinarov. S piciklinami so ojdli po krajini, od lüstva küpüvali djajca pa kokauši ino je 

dale odavali. S pomočjauv sodelavke muzeja vam nutpokažemo tau staro meštrijo. 

Če vas briga, poglednite si oddajo Slovenski utrinkov v četertek 10. januara zrankoma 

v 6:45 na programi Duna TV, ali gnaki den zadvečerka v 13:20 na kanali Duna World. 

Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četertek 17. januara 

v 14:40 na Sloveniji 1. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!  

 

Oddaje se leko gda koli poglednejo na 

 

http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/ 

 

pa 

 

http://4d.rtvslo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84 

 


